

# Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 31 (3987) СРЕДА, 14 марта 1945 г. Цена 20 коп. Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

## За досрочное выполнение плана первого квартала

„Полная победа над немцами теперь уже близка. Но победа никогда не приходит сама, она добывается в тяжелых боях и в упорном труде“. (Сталин).

В ответ на исторический приказ товарища Сталина о 27 годовщине Красной Армии коллективы предприятий промышленности нашего города и железнодорожного транспорта взяли на себя новые, повышенные обязательства. Стремление каждого рабочего и работника, инженерно-технического работника — отдать все свои силы, энергию для окончательного разгрома немецких захватчиков.

Воздушевленные приказом товарища Сталина рабочие и работники фабрики имени Буденного активно борются за выполнение и перевыполнение своих заданий. Коллектив фабрики выполнил февральскую производственную программу на 115,2 процента, заняв первенство в социалистическом соревновании предприятий горнопромышленности города. Бюро горкома ВКП(б) ему присуждено переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома.

В социалистическом соревновании артелей города в феврале занял первенство коллектив артели „Красный Октябрь“, выполнивший план на 118,8 процента. Бюро горкома ВКП(б) ему присуждено переходящее красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома.

Перевыполнила февральский план артели „Войлок-стелька“, „Вдвинение“, лесопромышленная, пи-

щеккомбинат.

Но ряд предприятий промышленности города не выполнил февральского плана. Артель „Инициатива“ (председатель Чикин) в феврале имеет выполнение плана только 59,3 процента, „Новый путь“ (председатель Кочетков) — 56,6 процента) промкомбинат (управляющий Арсенова) — 89, пивоваренный завод — 91,5, хлебокомбинат (управляющий Каширин) — 92,2 процента. Руководители этих предприятий не создали рабочих необходимых условий для выполнения взятых ими социалистических обязательств, ослабили борьбу за выполнение плана.

Каждое предприятие города имеет возможности для выполнения производственной программы, нужно только уметь их использовать, выжимать из техники все, что она может дать, тщательно использовать резервы, шире применять методы станочников, мобилизовать творческую инициативу масс.

Передовые предприятия страны борются за досрочное выполнение плана первого квартала. Предприятия нашего города имеют все возможности выполнить план первого квартала досрочно.

Рабочие и работники, боритесь за досрочное выполнение плана первого квартала! Это будет большой ваш вклад в дело окончательного разгрома врага.

Чем больше продукции, тем ближе победа над немецкими захватчиками.

### ПОДГОТОВКА К ВЕСЕНЬ

## Итоги соревнования трактористов

Включаясь во Всесоюзное социалистическое соревнование за успешное проведение ремонта тракторов и сельскохозяйственных машин, за хорошую подготовку к весеннему севу, коллектив машинно-тракторной станции взял на себя обязательство закончить план осенне-зимнего ремонта тракторов и сельскохозяйственного к 10 марта 1945 года.

Развернулось соревнование между бригадами и внутри их. Так например, бригада Семерикова соревновалась с бригадой Юрлова, бригада Сидорова — с бригадами Махова и Колесова, бригада Велюкова с бригадой Кабанова.

## Готовимся к севу

На открытом партийном собрании мы обсудили вопрос о подготовке к весеннему севу подсобного хозяйства и индивидуальных огородов членов артели, на котором были намечены мероприятия, способствующие скорейшему завершению подготовки к севу.

Наше подсобное хозяйство имеет план посева. У него 5 гектаров земли, на которой будут посажены картофель, капуста, огурцы, помидоры. Подсобное хозяйство полностью обеспечено семенами. Семена проверены на всхожесть. Почти весь необходимый сельскохозяйственный инвентарь приведен в

Полностью выполнили свои обязательства бригады Махова, Семерикова, Сухарева. Это — лучшие бригады МТС.

Отстала с ремонтом бригада тов. Велюкова. Не выполнила своих обязательств и бригада тов. Сидорова.

Хорошо работали на ремонте трактористы Н. Меженни, Н. Софронова, А. Котова, А. Софронова, Е. Гаврилова, Д. Дмитриев. Эти товарищи хорошо работали и в колхозах в минувшем году.

Плохо работает тракторист Горшенков из бригады т. Костина. Он не выполнил своих обязательств. А. БРАЖНИКОВА.

порядок. Ремонт телег будет закончен к 1 апреля.

Артель имеет две лошади, они закреплены за ездовыми.

Организована вывозка навоза на поля.

Под индивидуальными огородами будет занято 2,11 гектара. В прошлом году с этого участка снято 10 тонн картофеля. Артелистки до сего времени имеют запас картофеля.

Членам артели будет оказана помощь в обработке земли и в приобретении семян, в первую очередь семьям фронтовиков.

К. МАРКОВА. Артели „Войлок-стелька“.

## Оперативная сводка за 12 марта

Войска 2-го БЕЛОРУССКОГО фронта, продолжая наступление, овладели важными опорными пунктами обороны немцев на подступах к ДАНЦИГУ и к ГДЫНЕ — городами ТЧЕВ (ДИРШАУ), ВЕЙХАРОВО (НОЙШТАДТ) и вышли на побережье Данцигской бухты, севернее ГДЫНЯ, заняв город ПУЦК (ПУТЦИГ). Одновременно войска фронта заняли более 100 других населенных пунктов и среди них КВАШИН, КОЛЛЕТЦКАУ, РЫШКЕ, ГНЕВАУ, ГРОСС ШЛАТАУ, ЗЕЛЛИСТРАУ, ПОЛЬЦИН, ВЕРБЛИН, ШЛАВОШИН, КАРВЕН. За 11 марта в этом районе взято в плен более 2000 немецких солдат и офицеров.

Войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта, после упорных боев, 12 марта штурмом овладели городом и крепостью КИСТЖИНЬ (КЮСТРИН) — важным узлом путей сообщения и мощным опорным пунктом обороны немцев на реке ОДЕР, прикрывающим подступы к БЕРЛИНУ.

В Венгрии северо-восточнее и восточнее озера БАЛАТОН наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника и нане ли ему большие потери. В боях за 11 марта в этом районе огнем нашей артиллерии уничтожено 54 немецких танка и самоходных орудия и, кроме этого, подбито и подорвалось на наших минных полях 27 танков и самоходных орудий противника.

На других участках фронта — бои местного значения и поиски разведчиков.

За 11 марта на всех фронтах подбито и уничтожено 168 немецких танков и самоходных орудий. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 102 самолета противника.

\* \* \*

## Налеты нашей авиации на Данциг, Гдыню и Кенигсберг

В ночь на 12 марта наши тяжелые бомбардировщики нанесли удар по военно-промышленным объектам в городах Данциге, Гдыне и Кенигсберге. В результате бомбардировки в указанных

городах возникли пожары, сопровождавшиеся взрывами. Особенно сильные взрывы отмечены в Гдыне на территории военных складов и в порту.

\* \* \*

Войска 2-го Белорусского фронта продолжали усиленное наступление. На подступах к Данцигу с юга советские части овладели городом Тчев (Диршау) — крупным узлом железных дорог и сильным опорным пунктом обороны немцев. Противник сосредоточил в этом районе крупные силы пехоты и предпринимал контратаки. Наши передовые подразделения отражали вражеские контратаки, а основные силы совершили обходный маневр и нанесли противнику внезапный удар с фланга. Над вражеской группировкой нависла опасность окружения. Немцы в беспорядке отступили, бросая оружие и боеприпасы. На другом участке наши подвижные соединения и пехота, прорвавшись к немецким частям, быстро продвинулись вперед и достигли западной окраины города Вейхарово (Нойштадт). Немцы, опираясь на баррикады и каменные здания, оказывали упорное сопротивление. Наши пехотинцы и танкисты подавили узлы сопротивления противника и заняли город Вейхарово. Развивая успех, войска фронта продвинулись вперед на 25 километров и стремительной атакой заняли город Пуцк (Путциг),

расположенный на побережье Данцигской бухты. За день наступления занято более 100 других населенных пунктов, в том числе узел шоссе-железнодорожного Квашин, находящийся в 10 километрах от Гдыни. В руках немцев остается узкая прибрежная полоса вдоль Данцигской бухты. Отступая под ударами наших войск, противник несет огромные потери. На улицах населенных пунктов и на дорогах лежат тысячи вражеских трупов. Наши части захватили 34 танка и самоходных орудия, 11 бронетранспортеров, 427 колесных орудий, 6 самолетов, 1.800 повозок, 2.600 лошадей, 15 железнодорожных эшелонов и много других трофеев.

\* Войска 1-го Белорусского фронта сегодня штурмом овладели городом и крепостью Кистжинь (Кюстрин). Этот город расположен при впадении реки Варта в Одер и является важным опорным пунктом, прикрывающим подступы к Берлину. За последние годы форты крепости были усилены современными железобетонными оборонительными сооружениями. Несколько дней назад наши войска начали бой за Кистжинь. После

мощной артиллерийской подготовки советские танки и пехота стремительным ударом заняли Нойштадт — севернее предместья города и ворвались на его окраины. Завязались ожесточенные уличные бои. Немцы превратили все каменные здания в доты, а улицы преградили минными полями, баррикадами и противотанковыми рвами. Наши артиллеристы разрушали вражеские узлы сопротивления и расчищали путь пехоте. Противник, устилая улицы города трупами своих солдат, был вынужден оставить один квартал за другим. Советские части выбили гитлеровцев из района железнодорожной станции, военных заводов и захватили 150 колесных орудий и большие склады боеприпасов. Сегодня наши войска завершили разгром крупного гарнизона противника и полностью овладели городом и крепостью. Захвачено много пленных.

Наша авиация активно поддерживает действия наземных войск. Советские летчики в воздушных боях сбили 32 самолета противника. Кроме того 8 немецких самолетов уничтожены огнем нашей зенитной артиллерии.

\* Юго-западнее города Кольберг наши подразделения при проческе леса встретили группу гитлеровцев. Немцы оказали сопротивление. В результате боя 27 немецких солдат и офицеров были убиты, а 11 человек взяты в плен. Среди убитых обнаружен труп командира 163 немецкой пехотной дивизии генерал-лейтенанта Рубель.

\* В Венгрии, северо-восточнее и восточнее озера Балатон, противник рано утром, после сильной артиллерийской подготовки, возобновил атаки наших позиций. Не добившись за истекшие дни успеха, немцы ввели в бой еще две танковые дивизии. Пленные сообщают, что перед началом наступления Гитлер издал приказ, в котором предлагал, не считаясь ни с какими потерями, к 10 марта выйти к Дунаю. Немцы уже потеряли сотни танков, но не добились успеха. Советские пехотинцы, артиллеристы и танкисты мужественно защищают свои рубежи и наносят врагу огромные урон. За день боев уничтожено свыше трех тысяч немецких солдат и офицеров.

Наша авиация наносила массированные бомбо-штурмовые удары по боевым порядкам и подходящим резервам противника. Уничтожено большое число немецких танков, самоходных орудий, бронетранспортеров и автомашин. В воздушных боях сбито 25 самолетов противника.

## ПИСЬМА С ФРОНТА

### Привет землякам!

Дорогие земляки-арзамасцы! Шлю вам фронтовой привет! Сообщаю вам, товарищи, что наше подразделение к 27 годовщине Красной Армии пришло с большими боевыми успехами. Наш боевой счет возрастает с каждым днем. У нас много воинов, награжденных прави-

тельством орденами и медалями, 6 человек получили благодарность товарища Сталина.

Я имею три правительственных награды и благодарность товарища Сталина, которые воздвигают меня на новые боевые подвиги. Буду

жестко мстить гитлеровским захватчикам за все совершенные ими злодеяния.

Колхозники и колхозницы, лучше готовьтесь к весеннему севу, боритесь за высокий урожай — урожай победы!

И. БОЧКОВ.

### Гвардейцы непобедимы

Дорогие арзамасцы, расскажу вам об одном боевом эпизоде.

Мне было поручено эвакуировать подбитые танки. Я взял с собой 10 бойцов, поехал вперед разведчика. Немцы услышали нас и открыли массированный огонь из автоматов и пулеметов. Видя, что обстрел не помогает, немцы

бросились вперед. Оставив двоих бойцов около машины, я с остальными засел в засаду. Немцы, не ожидая ловушки, шли к месту, где мы засели. Я приказал открыть по гитлеровцам автоматный огонь. И более десятка фрицев простились со своей жизнью. Немцам не удалось победить маленькую группу

красных воинов-гвардейцев. Отброшив противника на его рубеж, я выполнил поставленную передо мной задачу, вместе с техником по эвакуации вывел с поля боя четыре подбитых танка, которые в следующий бой снова могли грозить немецким разбойникам.

А. ПУГАНКИН, гвардии старшина.

## С районной комсомольской конференции

11 марта состоялась 10 районная комсомольская конференция. Докладом о работе районной организации комсомола выступила секретарь райкома ВЛКСМ тов. Муштакова. Она рассказала участникам конференции об успехах и недочетах работы районной комсомольской организации.

За время, прошедшее после 9 районной комсомольской конференции, комсомольские организации, — говорит тов. Муштакова, — предали большую работу. Они оказывали помощь колхозам в проведении сельскохозяйственной работы, вели политико-воспитательную работу среди несоюзной молодежи. Районная комсомольская организация за 1944 год значительно выросла. В ряды ВЛКСМ принято 486 человек.

Комсомольцы и несоюзная молодежь все свои силы отдают на оказание помощи фронту. Во время сева 1944 на пахоте работали 530 молодых колхозников. Они настойчиво боролись за выполнение и перевыполнение норм выработки. На закладке силоса работало 20 комсомольско-молодежных бригад. Они заготовили этого корма более 4000 тонн. Комсомольцы Шатовского колхоза полностью выполнили план силосования. На жнитве работало свыше 600 молодых жниц. Было создано 37 транспортных комсомольско-молодежных бригад по вывозке хлеба на сыпучий пункт. Комсомольцы и колхозная молодежь закирдовали хлебов на площади 9113 гектаров. В соревнованиях за быстрое и лучшее выполнение плана под «емя зяби» участвовало 317 молодых пахарей, из них 143 комсомольца. В соревнованиях за выполнение государственного плана развития животноводства участвовало 723 молодых работника животноводства.

Бригада Марьевского колхоза, возглавляемая комсомолкой Надеждой Пармоновой, первой в колхозе закончила весенний сев и все сельскохозяйственные работы, заняла первенство в соревнованиях бригад, получила переходящее красное знамя колхоза. Готовясь к

четвертой весенней работе, эта бригада настойчиво боролась за выполнение плана вывозки навоза на поля и первой в колхозе выполнила эту работу.

Виктор Волгин — молодой комсомолец Скорятинского колхоза — на пахоте выполнял норму выработки на 180—200 процентов. Он любимо ухаживает за закрепленной за ним лошадей.

Тракторист-комсомолец Николай Меженев выполнил годовой план тракторных работ на 280 процентов.

Молодые токари — комсомольцы завода «Запасть» Гекнадий Чунаков и Николай Курочкин дневное задание выполняют на 160—180 процентов.

Три года работает на молочно-товарной ферме Хватовского колхоза имени Куйбышева Надежда Серкова. В минувшем году от 11 закрепленных за нею коров она получила 11 телок и всех их сохранила до 15-дневного возраста.

Комсомольцы Абрамовского колхоза принимали активное участие в реализации займов, денежно-вещевых лотерей. По инициативе комсомольской организации этого колхоза, собравшей 3200 рублей для детей фронтовиков, в районе развернулся сбор средств для оказания помощи детям славных защитников родины. Чтобы ускорить подготовку к весне 1945 года, эта комсомольская организация организовала несколько воскресников по очистке семенного материала. Комсомольцы и несоюзная молодежь сортировали семена ночью.

Колхозная молодежь помогает фронту не только своим трудом, но и бережливостью. Комсомольцы и несоюзная молодежь собрали на постройку танковой колонны 70 тысяч рублей. Домрызвиники к 27 годовщине Красной Армии собрали 410.000 рублей на постройку боевого самолета «Армавский депривизник».

Многие комсомольцы оказывают большую помощь в работе пионерских организаций. Так, например, учительница-комсомолка Мария Васильевна Шалишева проводит

большую воспитательную работу среди пионеров. Пионеры активно участвуют в сельскохозяйственных работах. В 1944 г. на колхозных полях работало более 2500 ребят. Они заработали за время каникул 105.000 трудодней.

Комсомольские организации Хватовская, Шатовская, Каменская и другие — хорошие помощники партийных организаций.

Но не все комсомольские организации добиваются успеха в своей работе. Слабо ведут воспитательную работу среди молодежи комсомольские организации: Чуварлейская (секретарь Лосыков), Красносельская (секретарь Торкунова), Слизневская (секретарь Кулакова), Веговатовская (секретарь Воронина), К.-Усадская (секретарь Терентьева). В результате в минувшем году они не имели роста, тогда как база для этого имеется. В Новоселковской, Хохловской, Пешеланской комсомольских организациях комсомольские собрания проводятся редко, отсутствует воспитательная работа среди несоюзной молодежи.

В ряде комсомольских организаций есть комсомольцы, которые слабо повышают свой идейно-политический уровень. Слабо работают вечерние молодежные школы. В Кожинском, Тумановском колхозах эти школы прекратили работу.

Райком ВЛКСМ не уделял должного внимания росту комсомольских организаций, недостаточно контролировал как комсомольцы работают над собой, имеет недостатки в руководстве военно-физкультурной работой.

Конференция заслушала и обсудила отчет о работе ревизионной комиссии РК ВЛКСМ. Конференция предложила райкому ВЛКСМ улучшить работу, провести ее на основе указаний товарища Сталина и 13 пленума ЦК ВЛКСМ.

Конференция выбрала руководящие органы райкома ВЛКСМ. В состав пленума РК ВЛКСМ избрано 23 человека, в состав ревизионной комиссии РК ВЛКСМ избрано 3 человека.

## Пленум райкома ВЛКСМ

11 марта состоялся пленум РК ВЛКСМ, избранный X районной комсомольской конференцией.

Пленум обсудил организационные вопросы.

Пленум избрал первым секретарем РК ВЛКСМ тов. А. Ф. Муштакову, вторым — тов. П. В. Малышеву, секретарем по военной работе тов. А. А. Соловьеву.

Затем пленум избрал бюро райкома ВЛКСМ в составе 7 человек.

Членами бюро избраны: тт. А. Ф. Муштакова, П. В. Малышева, А. А. Сохольева, А. С. Павлова, В. Г. Михеева, И. К. Алексеев, Т. М. Цанкратова.

## О работе агитаторов

В агитколлективе парторганизации коммунального треста 10 человек. Семь агитаторов проводят агитационно-массовую работу среди рабочих и служащих отделов горсовета, остальные — на бывшем избирательном участке по улице М. Горького.

Лучшими агитаторами являются тт. Мостовая и Лебедева. Тов. Лебедева работает агитатором недавно. Она проводит беседы с 5 домохозяйками. Ее беседы интересны, доступны пониманию слушателей. Она рассказала домашним хозяйкам о 27 годовщине Красной

Армии и о Международном женском дне — 8 марта.

Но есть агитаторы, которые не выполняют поручения парторганизации. Совершенно не ведут работу, ссылаясь на «объективные» причины, тт. Левочкина и З. Воронина.

А. КУЗОВЦОВА.

## Подготовка к экзаменам на аттестат зрелости

В этом учебном году перед учащимися десятых классов стоит ответственная задача — сдать экзаменов на аттестат зрелости. Чтобы успешно сдать экзамены, нужно много и упорно заниматься.

Расскажу, как идет подготовка к экзаменам в нашем классе. С первых же дней учебы наряду с изучением нового материала организовано повторение материала, пройденного за прошлые годы.

Особенно у нас хорошо организованно повторение пройденного по литературе, математике, физике и истории. Преподаватели советуют нам, какой нужен дополнительный материал и где его достать.

Кроме учебников я читаю много дополнительной литературы, чтобы почерпнуть больше знаний.

Преподавательница литературы Е. И. Артамонова порекомендовала нам список художественной литературы по внеклассному чтению, которая помогает нам лучше разбираться в изучаемой литературе.

Успешная сдача экзаменов на аттестат зрелости — лучший подарок матери-родине. Я призываю всех учащихся десятых классов школ города старательно готовиться к экзаменам.

Э. АНТОНОВА,  
ученица 10 класса школы имени Ворошилова.

## Ударники снегоборьбы

Приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина о 27 годовщине Красной Армии воодушевляет работников железнодорожного узла на новые трудовые подвиги во имя победы. Их мысли и желания направлены к тому, чтобы обеспечить быстрое продвижение поездов, во время доставки фронту все необходимое.

Железнодорожники энергично борются со снежными заносами. Особенно отличаются на этой работе работники амбулатории. Руководитель амбулатории тов. Вершинин умело организует выход рабочих и служащих на очистку путей от снега и сам принимает активное участие в снегоборьбе. По ударному работают на очистке путей от снежных заносов рабочие термосварочного поезда тт. Феоданов и Васильев. Высокой производительности достигают тт. Гаврилова, Щекина, Чернякова, Шафикова.

Животноводческая ферма совхоза «Заря» Ивановской области выполнила годовой план сдачи мяса на 400 процентов, молока — на 106 процентов. Среднесуточный привес телят составляет 525 граммов.

На снимке: бригадир А. А. Ломова и работница фермы Ю. А. Канаева взвешивают телку-однолетку.  
Фото Ф. Карышева.  
Фотохроника ТАСС.

## РЕЙД ПРОВЕРКИ КОЛХОЗНОГО ЖИВОТНОВОДСТВА

В колхозе имени К. Маркса, Абрамовского сельсовета, все животноводческие постройки отремонтированы. Животноводы сами хорошо ухаживали их. В скотных дворах поддерживается чистота.

При проверке выявлено, что концентраты не переданы по акту ведущему фермам. Большое количество телят заражено лишаем, а лошади — чесоткой. Жеребье конематки на отдых не поставлены.

Проверочной бригадой предложено правлению колхоза принять меры к быстрейшему устранению выявленных недочетов в работе ферм. Руководством колхоза приняты меры к лечению лошадей. В ближайшие дни лечение их будет закончено. Устраняются и другие недочеты, выявленные проверочной бригадой.

Контрольный пост систематически проводит работу, помогает правлению колхоза в улучшении работы животноводческих ферм.  
И. ТЯМУК.

Большую помощь оказывают железнодорожному транспорту в снегоборьбе коллективы ликеро-водочного и пивоваренного заводов, колхозы — «Новый мир», Морозовского сельсовета, имени Чкалова, Выездновского сельсовета, «Мировой Октябрь», Красносельского сельсовета. Эти колхозы всегда, когда требуется, направляют на очистку путей от снега требуемое количество рабочей силы. Из колхоза «Новый мир» особенно отличаются Пичугин и Комиссарова. Высоких показателей достигают колхозники Выездновского колхоза Усанова, Комарова, Вязова, Толоконкина.

ФАДЕЕВ, ХУДЯКОВ.

## ИЗВЕЩЕНИЕ.

Сегодня, в 7 часов вечера, в парткабинете горкома ВКП(б) состоится собрание комсомольского актива города и железнодорожного транспорта.

Повестка дня:  
Итого 13 пленума ЦК ВЛКСМ. (Доклад секретаря горкома ВЛКСМ тов. Вершининой).

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

## О регистрации штатов, ставок, фондов зарплаты и смет административно-хозяйственных расходов на 1945 год

Арзамасский горфинотдел доводит до сведения всех учреждений, предприятий и организаций города о том, что они обязаны зарегистрировать в горфинотделе утвержденные руководителями вышестоящих организаций штатные расписания, ставки, фонды зарплаты и сметы административно-хозяйственных расходов на 1945 г. в 3-х дневный срок со дня получения от вышестоящей организации, но не позднее следующих сроков: промартеди всех систем до 20 марта, все учреждения на местном бюджете, а также кино, театры и ремесленные училища — до 1 апреля, потребсоюзы, заготконторы, ОРС и подсобные хозяйства — до 10 апреля, отделы исполкомов районных и городских советов и их отделы — до 15 апреля, органы суда и прокуратуры, нотариальные конторы, юридические консультации, банки, финорганы, органы госстраха, сберкассы и инспекции статучета — до 20 апреля, все остальные организации — до 30 апреля.

Выдача средств на зарплату и административно-хозяйственные расходы по истечении указанного срока регистрации банком будет производиться по предъявлению новых регкарточек, а руководители организаций, уклоняющиеся от регистрации в установленные сроки, будут привлекаться к ответственности.

Дорожно-эксплуатационному участку № 228 требуются на постоянную работу шоферы-стажеры, трактористы.

Полудня мастерская промкомбината (базарная площадь) принимает в ремонт от населения и организаций хозяйственную посуду; кузница промкомбината принимает в ремонт сельхозинвентарь.

Мастерская работает с 9 ч. утра до 6 ч. вечера ежедневно кроме вторника. Адрес — Кооперативная, 5.

Арзамасскому т-ву «Животновод» требуются наслухи для пастьбы скота в сезон 1945 года. Адрес: Октябрьская, 16.

Правление и коллектив артистов «Красный Октябрь» выражают соболезнование члену артиста М. А. Пичугиной по поводу трагической смерти ее матери.

Елены Михайловны САВЧУК.

Исполком горсовета предлагает всем эвакуированным гражданам, проживающим в Арзамасе, на пристанционных поселках станций Арзамас I, II, III, а также в железнодорожных домах и домах НЖЧ, в период 14, 15, 16, 17, 19 и 20 марта явиться на перерегистрацию в горсовет (комната 11), имея при себе документы об эвакуации, семейном положении, паспорт, справку с места работы.

Явке на перерегистрацию подлежат все эвакуированные граждане, как работающие, так и не работающие. После 20 марта регистрация производиться не будет и никакие претензии приниматься не будут.

МЦ 00138. Заказ 286. Тираж 5000.  
Адрес редакции и издательства: Арзамас, Гражданская площадь.  
Типография «Арзамасской правды».